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MATEMATIKA

PREIZKUS ZNANJA
FELMEROLAP

Dovoljeni pripomocki: ucenec prinese modro/¢rno nalivno pero ali moder/¢rn kemicni svincnik, svincnik, radirko,
Silcek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo. Raba Zepnega racunala ni dovoljena. Navodila in nasveti za reSevanje, izbor
geometrijskih obrazcev (formul), kvadratov nekaterih Stevil, nekaterih priblizkov stalnic (konstant) in matematicnih

Znakov so sestavni del preizkusa znanja.

Engedélyezett segédeszk6zok: a tanulo altal hozott kék vagy fekete téltétoll vagy golyéstoll, ceruza, radir,
ceruzahegyez6, vonalzé, haromszbgvonalzé és kérzé. Tilos a zsebszamoldgép hasznalata. A felmérblap részét
képezik az utasitisok és tandcsok is, valamint a sziikséges mértani képletek, négyzetek, kozelité értékek (allandok)
és matematikai jelek valogatésa.

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
ORSZAGOS TUDASFELMERES

v 9. razredu
a 9. osztalyban

Navodila uéencu so na naslednji strani.
A tanulénak szolo utmutato a kovetkez6 oldalon olvashato.

Preizkus ima 28 strani, od tega 4 prazne.
A felmér6lap terjedelme 28 oldal, ebbdl 4 iires.

© Drzavni izpitni center
V'se pravice pridrzane.
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NAVODILA UCENCU

Natanéno preberi ta navodila.

Prilepi kodo oziroma vpiSi svojo Sifro v okviréek desno zgoraj na prvi strani.

Preden zacne$ reSevati naloge, previdno iztrgaj prilogo, na kateri je izbor geometrijskih obrazcev (formul), kvadratov
nekaterih Stevil, nekaterih priblizkov stalnic (konstant) in matemati¢nih znakov.

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napi$i v predvideni prostor znotraj okvirja.

Pisi Gitliivo. Ce se zmoti§, napa&ni odgovor preértaj in pravilnega napii na novo.

Svinnik uporabljaj samo za risanje in za nagrtovanje.

Neditljivi zapisi in nejasni popravki se ovrednotijo z nié to&kami.

Ce se ti zdi naloga preteZka, se ne zadrzuj predolgo pri njej, temved zaéni reevati naslednjo.
K nereSeni nalogi se vrni pozneje. Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.

Zaupaj vase in v svoje zmoznosti. Zelimo ti veliko uspeha.

UTMUTATO A TANULONAK

Figyelmesen olvasd el ezt az utmutatot!

Kodszémodat ragaszd vagy ird be az els6 oldal jobb felsé sarkaban levé keretbe!

Mielbtt hozzafognél a feladatok megoldasahoz, 6vatosan tépd ki a mellékletet, amelyen egyes mértani képletek, szamok
négyzetei, allandok kbzelit6 értékei és matematikai jelek talalhatok!

Az egyes feladatoknal a valaszt az erre a célra kijel6lt helyre ird, a kereten beltilre!

Olvashatoan irjall Ha tévedtél, valaszodat hizd at, majd ird le a helyeset!

A ceruzat kizardlag rajzolashoz, illetve vazlatkészitéshez hasznald!

Az olvashatatlan és érthetetlen javitdsokat nulla ponttal értékeljiik.

Ha az adott feladat nehéznek tiinik, ne id6zzél nala sokaig, inkabb fogj a kbvetkez6 megoldasaba!
A megoldatlan feladathoz kés6bb térj vissza! A végén még egyszer ellendrizd a megoldasaidat!
Bizzal 6nmagadban és képességeidben! Sok sikert kivanunk!
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NAVODILA IN NASVETI ZA RESEVANJE

Skrbno preberi besedilo posamezne naloge, da ne bo$ spregledal kakega podatka ali dela
vprasanja.

Resitev naloge oceni vnaprej, e je mogoce. Dobljeno resitev primerjaj z oceno. Ceprav zna$
marsikaj resiti na pamet, mora biti pri reSevanju jasno in ustrezno predstavljena pot do
rezultata z vmesnimi racuni in sklepi.

Ce se pri reSevanju zmoti$, napisano preértaj in resuj ponovno. Ce nalogo reduje$ na ved
nacinov, nedvoumno oznaci, katero resitev naj ocenjevalec tockuje.

UpoStevaj zahteve glede zapisa odgovora, rezultata oziroma reSitve naloge. Posveti
pozornost merskim ali denarnim enotam, ¢e so vklju€ene v nalogo.

Tvoj izdelek naj bo pregleden in Citljiv. Pri nacrtovalnih nalogah bodi ¢im natanénejsi
(dopusceno je odstopanje do +2 mm in +2°). Uporabljaj svinénik in geometrijsko orodje.
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UTASITASOK ES TANACSOK A MEGOLDASHOZ
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Figyelmesen olvasd el az egyes feladatok szovegét, nehogy valamilyen adatot vagy
részkerdest kihagyjal!

Ha lehetséges, a feladat megoldasat el6re becstld meg! A kapott megoldast hasonlitsd
O0ssze a megbecsulttel! Ha fejben meg is tudnal tdbb mindent oldani, akkor is jegyezd le a
teljes szamitasokat! A megoldasi eljaras vildagosan és korrekt médon mutassa be az
eredményhez vezetd utat, tartalmazzon minden kbztes szamitast és kdvetkeztetést!

Ha a megoldasi eljarasban hibat kovettél el, a hibasat huzd at, és ujra oldd meg! Ha a
feladatot tobbféleképpen oldottad meg, egyértelmiien jeldld, melyik megoldast értékelje az
értékeld!

Vedd figyelembe a valaszok, eredmények, illetve megoldasok megadasi médjara vonatkozo
kovetelményeket! Figyelj a mérték- és pénzegységekre, ha szerepelnek a feladatban!

Munkad legyen attekinthetd és olvashatd! A szerkesztési feladatoknal legyél minél
pontosabb (a megengedett eltérés +2 mm és +2°)! Ceruzat és geometriai
segeédeszkdzoket hasznalj!
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OBRAZCI V GEOMETRIJI

5/28

GEOMETRIJSKI LIKI

OBSEG (o)

PLOSCINA (p)

Trikotnik (stranice q, b, c; vi§ine v,, v,, v.)

o=a+b+c

C

3 bv, o

<

Il
N
|
N
N

Enakostranicni trikotnik (stranica «) 0=3a p= “22/5
Paralelogram (stranici a, b; vi$ini v,, v,) o=2(a+b) p=av, =by,
Romb (stranica a; viSina v; diagonali e, ') o=4a p=av= %
Trapez (osnovnici 4, c; kraka b, d; visina v) o=a+b+c+d p=4 ; €y
Krog (polmer r) o=2nr p=mr?

GEOMETRIJSKA TELESA POVRSINA (P) PROSTORNINA (V)
Kocka (rob a) P =64d° V=q
Kvader (robovi q, b, ¢) P =2(ab+ ac + bc) V =abc
Prizma (osnovna ploskev o, plas¢ pl, viSina v) | P =20 + pl V =0v
Valj (pokon¢ni, polmer osn. ploskve r, viSina v) | P =2nr(r +v) V = mriy
Piramida (osn. ploskev o, plas¢ pl, visSinav) |P=0+ pl 14 :%
ya &ni 2
Stozgc (pokc.>vr?cn|, polmer osnovne ploskve r, Perr(r+5) o my
stranica s, viSina v) 3
KVADRATI NARAVNIH STEVIL OD 11 DO 25
n 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20 | 21 22 | 23 | 24 | 25
n2 | 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625
PRIBLIZKI KONSTANT . % =314 J2 =141 J3 =173
MATEMATICNI ZNAKI
= je enako |4B| dolzina daljice 4B
# nienako <X kot
= je priblizno enako A trikotnik
< je manjSe I je vzporedno
> jevelje 1 je pravokotno
< je manjSe ali enako = je skladno
> je vecje ali enako ~ je podobno
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MERTANI KEPLETEK

MERTANI SIKIDOMOK KERULET (o) TERULET (p)

Haromszég ( a, b, c oldalak, v,, v,, v, oeathtc . av, by, cv,

magassagok) 2 2 2
. _ . 23

Egyenlé oldali haromszoég (a oldal) 0=3a p="7

Paralelogramma (a, b oldalak, v,, v, 0=2(a+b) p=av, =by,

magassagok)

Rombusz (a oldal, v magassag, e, f atlok) | o = 4a p=av =%

Trapéz (’a, ¢ alapok, b, d szarak, v gt bacsd po +c,

magassag) 2

Kor (7 sugar) o=2mr p=mr?

MERTANI TESTEK FELSZIN (P) TERFOGAT (V)

Kocka (a él) P =64d° V=a

Téglatest (a, b, ¢ élek) P=2(ab+ ac+bc) V =abc

Hasab (O alaplap, p! palast, v magassag) | P =20+ pl V =0v

Henger '(egyenes, az alaplap » sugara, v P=21r(r +v) V = o2y

magassag)

Gula (O alaplap, pl palast, v magassag) P=0+pl V= %

Kup (egyerres, az alaplap 7 sugara, s alkoto, P=mr(r+s) . w2y

vV magassag) 3

A TERMESZETES SZAMOK NEGYZETE 11-TOL 25-1G
nf1M[12]13[14][15]16[17 [ 18] 192021 [22]23]24] 25

nt 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625

KOZELITOERTEKEK — % =314 J2 21,41 J3=173

MATEMATIKAI JELEK

= egyenld |AB| az AB szakasz hossza
# nem egyenld <X sz6g

= Kkorulbelll A haromszdg

< kisebb I parhuzamos

> nagyobb L merdleges

< kisebb vagy egyenl6 = egybevago

> nagyobb vagy egyenld ~ hasonlé
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Prazna stran
Ures oldal
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1. lzraCunaj.
1. a) —13—(—8)=

(1 tocka)

Tukaj ne pisi. Tukaj ne pisi.

(1 tocka)

- w

aj ne pisi.

1. ¢) 3,14:0,01=

(1 tocka)

>

=
-
-
@
o
o
c
©
=
-
-

1. d) 1000.-0,314 =

(1 tocka)

Si

1. e) 282:(57,3-58,5)=

Tukaj ne pi

(2 tocki)

-w

aj ne pisi.

Tukaj ne pisi. Tuk




N2 41 4 01 3 1 MO0 9

Szamitsd kil

a)

b)

d)

13- (-8) =

3,14:0,01=

1000-0,314 =

28,2:(57,3-58,5) =

9/28 I

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)

(2 pont)
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2. a) ZapiSi mnozico vseh deliteljev Stevila 24.

Doy Z{ }

(1 tocka)
2. b) Zapidi vse elemente mnozice D;g (1 Dyg.
Dyg N Dsg Z{ }
(1 tocka)
2. c) Doloci:
D(24, 36) =
v(24, 36)=
(2 tocki)
2. d) Dopolni:
V|:| :{ , , 39, , 65, }
(1 tocka)
2. e) Stevilo 576 je Metka razcepila na zmnozek samih prafaktorjev. Pri zapisu
rezultata je Mihec izbrisal stopnjo potenc. Dopolni Metkin zapis.
576 =ZD . 3D
(1 tocka)

L _
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2. a) lrdle a24-es szam osztdinak halmazat!

Doy Z{ }

(1 pont)
2. b) irdlea D;g N Dy halmaz ésszes elemét!
Dig N Dsg Z{ }
(1 pont)
2. c¢) Hatarozd meg:
D(24, 36) =
v(24, 36):
(2 pont)
2. d) Egészitsd ki:
V|:| :{ , , 39, , 65, }
(1 pont)

2. e) Metka az 576-0os szamot primtényez6k szorzatara bontotta. Az eredmény
felirasakor Mihec térolte a hatvanykitevéket. Egészitsd ki Metka jegyzetelését!

576=2D . 3D

(1 pont)
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3. a) Poenostavi:

5a—3b—(a—2b)+b=

(2 tocki)
3. b) ReSienacbo in naredi preizkus.
2(x—5)—(x—1)=—1—x
Preizkus:
(3 tocke)
3. ¢) lzobrazca za plos€ino romba p = % izrazi diagonalo e.
(1 tocka)

L _
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3. a) Egyszerisitsd:

5a—3b—(a—2b)+b=

(2 pont)
3. b) Oldd meg az egyenletet, és végezz ellendrzést!
2(x—5)—(x—1)=—1—x
Ellenbrzés:
(3 pont)
3. ¢) Arombusz teriletére vonatkozé képletbdl p :% fejezd ki az e atlot!
(1 pont)
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4. Stranici paralelograma ABCD sta dolgi 5 cm in 3 cm, dolzina diagonale BD je 4 cm.

N 2 4 1 4 01 3 1 M1 4

4. a) Nacrtaj paralelogram ABCD.

Skica: Slika:

(3 tocke)

4. b) ZapiSi Pitagorov izrek, s katerim bi lahko utemeljil, da je trikotnik ABD pravokoten.

Resitev:
(1 to¢ka)
4. c¢) lzraCunaj plos€ino paralelograma ABCD.
ReSevanje:
Plo&¢ina paralelograma ABCD je: cm?.
(2 tocki)

L _
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4. Az ABCD paralelogramma oldalainak hosszusaga 5 cm és 3 cm, a BD atlé hossza 4 cm.

4. a) Rajzold meg az ABCD paralelogrammat!

Abra: Kép:

(3 pont)

4. b) Ird le a Pitagorasz-tételt, amellyel igazolhatod, hogy az ABD haromszdg derékszog(i!

Megoldas:
(1 pont)
4. c¢) Szamitsd ki az ABCD paralelogramma teriletét!
Megoldasi eljaras:
Az ABCD paralelogramma terilete: cm2.
(2 pont)
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5. Pravilnemu petkotniku ABCDE je oCrtana kroznica s sredis¢em v toCki S.

Velja: Skica: D
|S4)=5 cm ¢
E C
S.
A~_____“B

5. a) IzraCunaj velikost sredid¢nega kota ASB v pravilnem petkotniku.

ReSevanje:

Odgovor: Velikost sredis¢nega kota ASB v pravilnem petkotniku je

(2 tocki)
5. b) IzraCunaj velikost notranjega kota v pravilnem petkotniku.
Resevanje:
Odgovor: Velikost notranjega kota v pravilnem petkotniku je
(2 tocki)

5. c¢) Na skici je med ogli§¢ema C in D oznacen krozni lok £. lzradunaj dolZino tega loka.

ReSevanje:

Odgovor: DolZina kroZnega loka /¢ je cm.

(2 tocki)

L _
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5. Az ABCDE szabalyos 6tszdg koré irt egy kor, amelynek S a kézéppontja.

Ervényes: Abra: D
|S4)=5 cm ¢
E C
S.
A~_____“B

5. a) Szamitsd ki az ASB kdzépponti sz6g nagysagat a szabalyos 6tszégben!

Megoldasi eljaras:

Vélasz: Az ASB kbzépponti sz6g nagysaga a szabalyos 6tszégben

(2 pont)
5. b) Szamitsd ki a szabalyos 6tszdg belsé szogének nagysagat!
Megoldasi eljaras:
Vélasz: A szabalyos 6tszdg belsé sz0gének nagysaga
(2 pont)

5. c¢) Azabranegy ¢ korivet jeloltiink a C és D csucsok kozott. Szamitsd ki ennek az
ivnek a hosszat!

Megoldasi eljaras:

Valasz: Az ¢ koriv hossza cm.

(2 pont)
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6. Dana so &tevila: —10,—%, 1.2, 13, 49.

6. a) lzmed danih Stevil izpiSi najmanjSe prastevilo.

Resitev:

(1 tocka)

6. b) Med danimi Stevili poiséi in zapiSi Stevilo, ki ima natanko tri delitelje v mnozici
naravnih Stevil.

Resitev:
(1 tocka)
6. c) Kateri Steviliizmed danih moras sesteti, da dobi§ najmanjSo vrednost?
Odgovor:
(1 tocka)
6. d) Kateri Steviliizmed danih moras zmnoziti, da dobi$ najmanjSo vrednost?
Odgovor:
(1 tocka)

6. e) Med danimi Stevili izberi tisti dve Stevili, katerih koli¢nik je enak 20. Stevili vpisi v
oklepaj tako, da bo veljala enakost.

()¢ )=20

(1 tocka)

L _
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6. Adottak a kdvetkez6d szamok: —10,—%, 1, 2, 13, 49.

6. a) A megadott szamok kozul ird ki a legkisebb primszamot!

Megoldas:
(1 pont)

6. b) A megadott szamok kozul keresd meg és ird ki azt a szamot, amelynek pontosan
harom osztdja van a természetes szamok halmazaban!

Megoldas:
(1 pont)

6. c) A megadott szamok kozul melyik kettét kell 6sszeadni ahhoz, hogy a legkisebb
értéket kapjuk?

Valasz:

(1 pont)

6. d) A megadott szamok kozul melyik kettét kell szorozni, hogy a legkisebb értéket
kapjuk?

Valasz:

(1 pont)

6. e) A megadott szamok kozll valaszd ki azt a két szamot, amelyek hanyadosa egyenl6
20-szal! Ird a szamokat a zaréjelbe ugy, hogy az egyenléség érvényes legyen!

()i )20

(1 pont)

L |
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7. Telo na skici je sestavljeno iz kocke in enakorobe piramide. DolZina vsakega roba
sestavljenega telesa je 10 cm.

Skica:

I

7. a) Katerilik je stranska ploskev enakorobe piramide? ObkroZi pravilni odgovor.

piramida pravokotni trikotnik kvadrat

raznostrani¢ni trikotnik enakostranicéni trikotnik

(1 tocka)

7. b) Vsota dolZin vseh robov danega sestavljenega telesa je

(1 tocka)
7. c¢) KolikSna je viSina danega sestavljenega telesa?
ReSevanje:
Odgovor: Viina danega sestavljenega telesa, zaokroZzena na celotevilsko
vrednost, je cm.
(4 tocke)

L _
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7. Az abran szerepld test egy kockabdl és egy egyenld éli gulabdl all. Az dsszetett test
minden élének hossza 10 cm.

Abra:

I

7. a) Melyik sikidom az egyenl6 éll gula oldallapja? Karikazd be a helyes valaszt!

gula derékszdgl haromszog négyzet

altalanos haromszdg egyenld oldalu haromszdg
(1 pont)

7. b) Ha o6sszeadjuk az adott 6sszetett test 6sszes élének hosszusagat, az 6sszeg

lesz .
(1 pont)
7. c) Mekkora az adott 6sszetett test magassaga?
Megoldasi eljaras:
Vélasz: Az adott 6sszetett test magassaga egész szamra kerekitve
cm.
(4 pont)
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8. Maja ima &rne in bele Zetone. Zlaga jih po dolo¢enem pravilu, kot je prikazano na
spodnijih slikah.

Slika 1 Slika 2 Slika 3

8. a)
8. b)
8. ¢
8. d)

® o0 0060

OO 00e
000

Koliko Zetonov bi bilo na Sliki 5?

Odgovor:

Slika 4

L JON J©
OO @0
0000
OO 00O

Odgovor:

Odgovor:

(1 tocka)
Koliko Zetonov bi bilo na Sliki 247

(1 to¢ka)
Koliko belih Zetonov bi bilo na Sliki 6?

(1 tocka)

Na kateri Sliki je razmerje med Stevilom &rnih Zetonov in Stevilom belih Zetonov

enako 3 : 57

Obkrozi pravilni odgovor.

Slika 2 Slika 3 Slika 4

Slika 5 Slika 7

(1 tocka)

|
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8. Majanak fekete és fehér zsetonjai vannak. Egy bizonyos szabaly szerint rakja 6ket,
ahogy az alabbi képeken lathato.

[ UNAOTRA A
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1. sz. kép 2.sz. kép 3.sz. kép 4.sz. kép

® o0 0060 L JON 1@,

oo o00e 00eo
000 0000
OO 00O

8. a) Hany zseton lenne az 5. sz. képen?

Valasz:
(1 pont)
8. b) Hany zseton lenne a 24. sz. képen?
Valasz:
(1 pont)
8. c¢) Hany fehér zseton lenne a 6. sz. képen?
Valasz:
(1 pont)

8. d) Aképek kodzul melyiken a fekete zsetonok szamanak és a fehér zsetonok szamanak
aranya egyenld 3 : 57

Karikazd be a helyes valaszt!

2.sz. kép 3. sz. kép 4. sz. kép 5. sz. kép 7.sz. kép

(1 pont)

L |
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9. Pri pouku Sporta so desetim u¢encem izmerili Stevilo dotikov plosce, ki jih posamezni
u€enec naredi v 20 sekundah. V preglednico so zapisali, kolikokrat se je posamezni
u€enec dotaknil plosce.

N 2 4 1 4 01 3 1 M 2 4

uéenec 1. 2. 3. 4, 5. 6. 7. 8. 9. 10.

Stevilo dotikov
plosce

36 40 38 42 46 42 50 52 46 42

9. a) Izraunaj aritmeti€no sredino Stevila dotikov ploS¢e teh desetih u€encev.

ReSevanje:
Resitev:
(2 tocki)
9. b) Modus Stevila dotikov ploce je
(1 tocka)

9. c¢) Izmed teh desetih u€encev nakljuéno izberemo enega. KolikSna je verjetnost, da se
je izbrani u¢enec ploSce dotaknil 42-krat? Verjetnost zapisi z ulomkom.

Odgovor:

(1 tocka)

9. d) Dopolni.
Izmed teh desetih u€encev naklju¢no izberemo enega. Verjetnost, da se je

izbrani u¢enec dotaknil plos¢e -krat, je 20 %.
(1 tocka)

Skupno stevilo to¢k: 50
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9. A sportoran tiz didkot mértek le, hogy 20 masodperc alatt hanyszor érintik meg a lemezt.
Téablazatba irtak minden tanuld lemezérintésének szamat.

9.

tanuld 1. | 2. | 3. | a4 5. | 6 | 7. | 8. 9. | 10.
lemezerintések | 55 | 40 | 38 | 42 | 46 | 42 | 50 | 52 | 46 | 42
SZzama

a)

Szamitsd ki e tiz tanuld lemezérintései szamanak szamtani kozepét!

Megoldasi eljaras:

Megoldas:

(2 pont)

A lemezérintések szamanak moédusza
(1 pont)

Véletlenszerien kivalasztunk egyet e tiz tanuld kozll. Mekkora a valoszinisége
annak, hogy a kivalasztott tanuld 42-szer érintette meg a lemezt? A valészinliséget
ird fel tért alakban!

Valasz:

(1 pont)

Egészitsd ki!
Véletlenszerilien kivalasztunk egyet e tiz tanuld kozil. Annak valdszinlisége, hogy a

kivalasztott tanuld -szer/sz0r érintette meg a lemezt, 20%.

(1 pont)

Osszpontszam: 50
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